

为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区科技局、河南省留学人员创业园及经开区新联会的指导下陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

吴书锋 社区工作 要求实求效



“基层工作琐碎繁杂,求实求效是关键。”记者采访经开区明湖办事处安飞社区党支部书记吴书锋时,这位有着十几年基层工作经验的基层干部如此坦言。
记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

做到件件有回音、事事有着落

吴书锋1979年12月出生于中牟县大孟乡。2007年7月,他到中牟县水利局上班,几年后被划转到经开区祥云办事处工作。2014年4月到明湖办事处工作至今,先后曾担任中铁社区主任、安飞社区主任等职务,2019年至今任安飞社区党支部书记。

吴书锋在工作中注重不断强化党员队伍建设,夯实党的基层工作。始终做到以为民服务为宗旨,以提高党组织的执政能力为目标,以加强党员、干部教育管理为重点,深入探索,逐步完善了社区党员“三会一课”制度、“两学一做”制度,学习并运用“一征三议两公开”民主管理法,强化安飞社区党员思想建设工作。

他时常在工作中强调“求实求效”的重要性,加强党群、干群联系。为把服务于民的思想根植于每一位社区党员心中,进一步传递党的十九

大会议精神,吴书锋带领社区干部、党员群众组织开展了内容丰富、形式多样的文体活动、志愿者活动和关爱救助活动。

同时,安飞社区借助网格平台,做好城市精细化管理。加大了对占道经营的检查执法力度,对主次干道、重点街区违法占道摊点进行了全面清理,规范了临时摊点;开展户外广告专项整治行动,对城区道路两侧及重点部位、主要街道的各类门牌和户外广告开展了全面整治活动;为保障辖区内的建设发展,对违建建筑拆除等问题进行研究,制订细致可行的实施方案,坚持教育和疏导相结合的原则,既坚持依法依规拆除,又坚持以人为本。并积极关注居民的“大事、小事、家务事”,认真倾听群众的“呼声、心声、叹息声”,认真解决社区居民所反映的热点难点问题,及时反馈解决情况,做到件件有回音、事事有着落……

他努力把社区各项工作做得更加完善

新冠肺炎疫情防控工作以来,吴书锋积极履行职责,注重发挥安飞社区党组织的党建引领作用,第一时间成立了“安飞社区疫情防控临时党支部”,积极发挥基层党组织的组织动员能力,把防控力量向社区下沉;志愿者每天对居家隔离人员挨家挨户进行巡查、量体温做登记,为居家隔离人员代送食品、衣服、书籍、手机等,同时,到居家隔离人员家门口清理垃圾。党员干部与志愿者们充分发挥先锋模范作用,不惧危难,昼夜交替,连续“作战”,赢得了广大社区群众的好评。

在疫情防控关键时期的一天,吴书锋挤出6点下班时间带孩子看病,直到晚上8点多钟,吴书锋刚给生了病的孩子看完病,还没顾得上给孩子送回家中,就接到一个电话告知一名俄罗斯友人来到安飞社区考察项目被隔离一天后,发现原来腿伤包扎线裂开,需要及时重新包扎伤口,

由于情况紧急,吴书锋本着“特事特办、以人为本”的宗旨及时联系有关部门协调关系并护送这位俄罗斯友人到医院就医,使这位来自异国的商人备受感动。

吴书锋告诉记者,安飞社区的服务总体目标是以社区居民需求为本,充分整合社区资源;培养专业的社区服务人才队伍;搭建社区服务平台;构建新型的社区党群服务中心;推动社区融合,促进社区和谐稳定发展。安飞社区今后将充分利用社区新办公区的资源,按照“发展要有新思路,改革要有新突破,开放要有新局面,各项工作要有新举措”的新要求,将继续完善各项社区机能,不断拓宽工作范围,加强社区建设。把不足之处加以改进,以社区居民服务为宗旨,全身心地投入到社区建设工作中,努力把社区各项工作做得更好、更加完善,实现新的跨越。

张瑞 以诚为本 创大业



看起来有些文静、瘦弱的张瑞,其实熟悉她的人都知道她是位聪明伶俐、坚韧勇敢的“女侠”。近日,记者来到她经开区的办公室采访时,更加深了这种印象。
记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

想在更大的舞台锻炼自己的能力

谈起自己的创业经历,张瑞颇为感慨。今年37岁的她祖籍安阳市滑县,十几年前本科毕业于武汉科技大学经济和贸易专业,喜欢经商的她先是在郑州德化街开了一个自己的服装店,想以此磨炼和提升自己。

因为是第一次创业没有经验,张瑞干了一段时间后发现刚能维持店里基本的开支。于是,2009年,想去外面看世界的她,下定决心转让了店铺,背起行囊去了深圳,想到更大的舞台上锻炼自己的能力。因为无依无靠,初到深圳的她租住在一家旅馆里四处应聘找工作。她知道深圳的电子产品远近闻名,就先考虑进军电子行业。她每天早出晚归地

找工作,旅馆每晚200多元,为了节省开支曾经每天只吃两个包子度日;后来,在华强北赛格大厦一名潮汕老板慧眼识珠,让她应聘当上了销售经理。2011年,各方面才能都已得到提升的她,进一步得到老板的赏识直接升任她为销售总监,每月的工资待遇相当可观。2018年,由于父母思女心切想让她回河南发展自己的事业,张瑞就回到郑州注册了自己的公司。她考虑到每个行业都需要会计,自己大学时学的又是经济与贸易会计方向的专业,就在一个朋友的帮助下在经开区注册了一家专业的财务公司——河南金账通企业管理咨询有限公司。

注重信誉,以诚信赢客户

张瑞十分注重信誉,以诚信赢客户。每次与客户约定时间见面,她都是提前10分钟到达约定地点。有一次一个开酒店的老客户在荥阳市又开一家酒店,让她过去谈合作事宜,约定的2点,她1点40分就到了,等她来到他办公室打电话时,客户却说他临时有事不能按时赴约,她一直在那位客户的办公室等了两个多小时才等到他,那位客户深感抱歉,欣然同意继续达成新的合作项目。她经常告诫公司同仁,经营公司就是在经营自己,诚信为本才会走得更远,有时做生意明知赔钱也要去做,这就是想做事先做人的道理。她刚刚开办公司时,曾经有一个客户因为公司到期了需要把公司从外地转过来的咨询服务费多少钱,她由于业务不熟练以为是小规模公司就随口说了一句一年2400元,并且还和那位客户直接把合同签了。去报税时却发现那位客户的公司是一般纳税人一年的服务费需要6000元,如果按合同执行就要赔几千元,但她为了恪守信誉仍然与那位客户搞好各方面的服务,使那位客户深受感动,接下来不管公司有啥业务都愿意找张瑞的公司来做。

张瑞告诉记者,她的公司主要是针对中小企业的财税问题,给刚创业者一个合理清晰的账目,最大限度地避免企业的损失。她说,任何人在创业的路上都不可能一帆风顺,总会有一些磕磕碰碰,只要有一颗坚定的心对自己不放弃,并在专业人士的引导下,总会走向成功的彼岸达到自己的目标。

据了解,目前她公司的人才队伍由十几名具有丰富财税法规知识与工作经验的专业注册会计师以及精通财务会计知识的专业人士组成,以专业、诚信、严谨和高效的态度为广大、中、小企业提供更优质的服务。

“金账通公司成立以来始终坚持‘以诚为本,严谨高效’的服务理念,赢得了广大用户的好评。目前公司已与科技园签订了长期合作关系,经开区引进的项目都会直接派给下属的合作财务公司,本公司正在逐步添加会计培训项目,未来公司会以集团的形式,培训实践一体化,专门为各大企业培训优秀专业的职业会计,为中小企业提供内外账管理等业务,进一步做大做强自己的企业。”张瑞表示。